

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO PARÁ

ERRATA

ERRATA DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2022, PUBLICADA NO DOE Nº 34.860 DE 09/02/2022, pg. 70 sob o PROTOCOLO 758403. Onde se lê: "DETERMINAR que sejam contratadas as empresas SOLUTI - Soluções em Negócios Inteligentes S/A., inscrita no CNPJ nº 09.461.647/0001-95 e FENACON - Instituto Fenacon, inscrita no CNPJ nº 11.825.802/0001-57."

Leia-se: "DETERMINAR que sejam contratadas a Imprensa Oficial do Estado - IOEPA/PA, inscrita no CNPJ nº 04.835.476/0001-01 e FENACON - Instituto Fenacon, inscrito no CNPJ nº 11.825.802/0001-57."
Lutfala de Castro Bitar - Presidente | CODEC.

Protocolo: 773532

DISPENSA DE LICITAÇÃO

INSTRUMENTO SUBSTITUTIVO DE CONTRATO NÚMERO DA DISPENSA: 001/2022.

DATAS DA DISPENSA E RATIFICAÇÃO: 04/02/2022 e 18/03/2022.

NOTA DE EMPENHO DE DESPESA: 2022NE00159. / NÚMERO PRD: 242022022000075.

OBJETO: Aquisição de 3 (três) Certificados Digitais para Pessoa Física do tipo e-CPF A3, gerado e armazenado em dispositivo criptográfico (mídia cartão), com validade de 36 (trinta e seis meses).

CONTRATADA: FENACON - Instituto Fenacon, inscrita no CNPJ nº 11.825.802/0001-57, localizada na Quadra QS 3, nº 1701, Areal (Águas Claras), Brasília (DF), CEP nº 71953-000.

F.P.: 700201.22.122.1297.8338. FONTE: 0261000000. ELEMENTO DE DESPESA: 339040.

VALOR TOTAL: R\$ 905,25 (novecentos e cinco reais e vinte e cinco centavos). FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 29, II da Lei Nº 13.303/16 e Regulamento Interno de Licitações e Contratos da CODEC/PA;

JUSTIFICATIVA: Anexa nos autos do Processo 2022/47653.

ORDENADOR: LUTFALA DE CASTRO BITAR - PRESIDENTE | CODEC.

Protocolo: 773557

INSTRUMENTO SUBSTITUTIVO DE CONTRATO NÚMERO DA DISPENSA: 001/2022.

DATAS DA DISPENSA E RATIFICAÇÃO: 04/02/2022 e 18/03/2022.

NOTA DE EMPENHO DE DESPESA: 2022NE00160. / NÚMERO PRD: 242022022000077.

OBJETO: Aquisição de 01 (um) Certificado Digital para Pessoa Jurídica, do tipo e-CNPJ A1, com validade de 12 (doze meses).

CONTRATADA: Imprensa Oficial do Estado - IOEPA/PA, inscrita no CNPJ nº 04.835.476/0001-01, localizada na Tv. do Chaco, nº 2271, Belém (PA), CEP nº 66.093-410.

F.P.: 700201.22.122.1297.8338. FONTE: 0261000000. ELEMENTO DE DESPESA: 339140.

VALOR TOTAL: R\$ 200,00 (duzentos reais).

FUNDAMENTO LEGAL: Artigo 29, II da Lei Nº 13.303/16 e Regulamento Interno de Licitações e Contratos da CODEC/PA;

JUSTIFICATIVA: Anexa nos autos do Processo 2022/47653.

ORDENADOR: LUTFALA DE CASTRO BITAR - PRESIDENTE | CODEC.

Protocolo: 773559

RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

TERMO DE RATIFICAÇÃO À DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2022

À vista dos elementos contidos no Processo nº 2022/47653 devidamente justificado, CONSIDERANDO que o PARECER JURÍDICO Nº 009/2022, prevê a DISPENSA em conformidade ao disposto no art. 29, II da Lei nº 13.303/16 e Regulamento Interno de Licitações e Contratos - CODEC/PA, RATIFICO a Dispensa de Licitação nº 001/2022, na forma abaixo:

NÚMERO DA DISPENSA: 001/2022.

DATA DA DISPENSA: 04/02/2022.

DATA DA RATIFICAÇÃO: 18/03/2022.

OBJETO: Aquisição de 01 (um) Certificado Digital para Pessoa Jurídica, do tipo e-CNPJ A1 e 3 (três) Certificados Digitais para Pessoa Física do tipo e-CPF A3, gerado e armazenado em dispositivo criptográfico (mídia cartão), homologado pela ICP-Brasil, com validade de 12 (doze meses) para mídia A1 e 36 (trinta e seis meses) para mídia A3, que garanta autenticidade, confidencialidade e integridade nas operações realizadas por meio de tal mecanismo, lhe sendo atribuída validade jurídica.

CONTRATADAS: 1- Imprensa Oficial do Estado - IOEPA/PA, inscrita no CNPJ nº 04.835.476/0001-01, localizada na Tv. do Chaco, nº 2271, Belém (PA), CEP nº 66.093-410 // 2- FENACON - Instituto Fenacon, inscrita no CNPJ nº 11.825.802/0001-57, localizada na Quadra QS 3, nº 1701, Areal (Águas Claras), Brasília (DF), CEP nº 71953-000.

NOTAS DE EMPENHO: 1- 2022NE00160 // 2- 2022NE00159.

VALOR GLOBAL: 1- R\$ 200,00 (duzentos reais) // 2- R\$ 905,25 (novecentos e cinco reais e vinte e cinco centavos).

FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: 700201.22.122.1297.8338 - Operacionalização das Ações Administrativas.

ELEMENTO DE DESPESA: 1- 339140 - Serv. de Tecnologia da Informação e Comunicação - P.J (Operação Intra Orçamentária) // 2- 339040 - Serv. de Tecnologia da Informação e Comunicação - P.J.

FONTE: 0261000000.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 29 - II, da Lei nº 13.303/16 e Regulamento Interno de Licitações e Contratos da CODEC/PA.

JUSTIFICATIVA: Anexa nos autos do Processo Administrativo nº 2022/47653.

Protocolo: 773536

INSTITUTO DE METROLOGIA DO ESTADO DO PARÁ

DIÁRIA

PORTARIA nº 31/2022, GAB/IMETROPARA/INMETRO, 18 de março de 2022.

Fundamento legal: A PRESIDENTE do Instituto de Metrologia do Estado do Pará - IMETROPARÁ, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo art. 5º, inciso I, da Lei Estadual nº 7.136, de 27 de maio de 2008 e de acordo com o Decreto governamental publicado no DOE nº 33.771 de 02 de janeiro de 2019.

Origem: Belém

Destino: Santarém.

Objetivo: acompanhar equipe de fiscalização em campo

Servidores: BRENDA ESTEFANY SILVA GAVINHO/ Matrícula: 502 - Valor: R\$ 2.255,11.

Período: 09/12 a 12/12/2021 - 9,5 diárias de exercícios anteriores.

Ordenadora: Rafaela Barata Chaves.

Protocolo: 773839

JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO PARÁ

PORTARIA Nº 060/2022 de 17.03.2022.

Art. 1º CONCEDER às servidoras KARLA DA COSTA DIAS REGO, matrícula 5890673/1, MARCIRIA DO SOCORRO TAVARES TAVARES, matrícula 5923707/2, MARIA DO SOCORRO PORTO LIMA TORRES, matrícula 2022206/1, NADIA HELENA BOTINELLY DO AMARAL E SILVA, matrícula 2022290/1, 6,5 (seis e meia) diárias no valor de R\$ 3.291,73 (Três mil, duzentos e noventa e um reais e setenta e três centavos), para participarem do CURSO DE EXTENSÃO EM ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS, na cidade de Brasília/DF, no período de 27/03/2022 a 02/04/2022, conforme processo nº 2022/170065. CILENE MOREIRA SABINO DE OLIVEIRA - Presidente.

Protocolo: 773525

SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO URBANO E OBRAS PÚBLICAS

ERRATA

ERRATA

Na matéria, protocolo nº 741989, publicada no DOE nº 34.797, de 15/12/2021, referente ao Termo de Cooperação nº 25/2021.

ONDE SE LÊ: Vigência: 13/12/2021 a 13/12/2021

LEIA-SE Vigência: 13/12/2021 a 13/12/2022

Ordenador: Benedito Ruy Santos Cabral

Secretário de Estado de Desenvolvimento Urbano e Obras Públicas

Protocolo: 773958

ERRATA

Na matéria, protocolo nº 741971, publicada no DOE nº 34.797, de 15/12/2021, referente ao Termo de Cooperação nº 26/2021.

ONDE SE LÊ: Vigência: 13/12/2021 a 13/12/2021

LEIA-SE Vigência: 13/12/2021 a 13/12/2022

Ordenador: Benedito Ruy Santos Cabral

Secretário de Estado de Desenvolvimento Urbano e Obras Públicas

Protocolo: 773954